«CnoxeHue n
BblYMUTaHUe
NeCATUYHbIX Apobeny.

5 KINACC

YUYUTEJIb MATEMATUKU
MAOY TMMHA3UN Ne 1
I AXTYBUHCKA
ACTPAXAHCKOM OBNACTHU
CEMUPUKOBA T.H.




Ao









NpeacraBneHuve o
AEeCATUYHbIX
aApo6sx

CpaBHeHuMe
AEeCATUYHDbIX
apo6en

OkpyrneHue
yucen

Pacno3HaBaTh,
YyuTaTb U 3anuUcbiBaThb
AeCATUYHbIe apobn.
Ha3biBaTb pa3psaabl
AEeCATUYHbIX 3HAKOB.
CpaBHuBaTb U
OKPYIrNAaTb UX.
BbINONMHATDL
NMPpUKNAKY
pe3y/ibTaToB
BblYUUCJIEHUM.







BbINONMHUTL OEeNCTBUSA:

* 389 + 7651 « 3457 - 1246




BbINONMHUTL OEeNCTBUSA:

* 389 + 7/651=8040 - 3457 — 1246 = 2211




CpaBHUTB:

3,89 n 7,651 * 34,57 n 1,246




CpaBHUTB:

* 3,89 < 7,051 * 34,57 > 1,240




BbINONMHUTL OEeNCTBUSA:

3,89 + 7,051 * 34,57 — 1,246










NpaBuna paboTbl B rpynne

‘B rpymnme  J0/KEH — OBITh  OpraHU3aTop
00CYKICHHUSI.

‘KaXapli MOXKET BBICKA3aTb CBOK) BEPCHUIO
pELICHMS.

*OIMH TOBOPUT, OCTAJIbHBIC CIIYIIAIOT U IbITAIOTCS
[IOHATD.




JlecaTruuHble JOpoOM 3alMCHIBAIOTCS TaK, YTOOBI
3argTasd HaXoIuIach IO 3aMsITON.

/

Eciu He XBaraeT B JAECATUYHOM YacTU PaA3PAIHBIX
€AVHUL], JOMUCHIBAIOTCS HYIIU.

/

BBINOIHUTE CIIOKEHUE UJIU BEIUYUTAHUE NECATUYHBIX
ApoOeH Tak K€, KaK CI0KCHHE M BhIUMTAHUE LICIbIX
YUCEIL.







17,83 + 9,08
23,1 + 8,45
2,35 - 0,98




17,83 2,35

9,08 0,98

26,91 1,37




17,83 + 9,08 = 26,91
23,1 + 8,45 = 31,55
2,35 -0,98 = 1,37




[lomaluHee 3agaHue:

Obga3aTenbHoe




CNACWUBO

3A YPOK!




